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Programul politic al partidului 

ÎMPREUNĂ  SCHIMBĂM  ROMÂNIA 

 

Partidul  ÎMPREUNĂ  SCHIMBĂM  ROMÂNIA vrea o : 

- Românie reîntregită în graniţele sale istorice consfiinţite prin Actul 

Marii Unirii de la 1918, care să asigure şi să apere unitatea statală, 

suveranitatea, independenţa, indivizibilitatea şi securitatea 

naţională.  

- Românie a respectării valorilor universale şi naţionale, ale libertaţii 

şi demnităţii umane. 

- Românie in care  justiţia şi dezvoltarea,  să garanteze fără 

discriminare cetăţenilor săi, egalitate în faţa legii, libera dezvoltare, 

acumularea de bunuri şi valori, pluralism politic, toate acestea în 

deplină consonanţă cu idealurile Revoluţiei Române din decembrie 

1989, libertate, demnitate, prosperitate. 

Idealurile şi lupta de veacuri a românilor sunt profund ancorate în istoria 

civilizaţiei europene. 

Aceasta stare de fapt a fost consfiinţită  prin actul aderării României 

ca stat membru al Uniunii Europene.Urmare acestui fapt România are o mare 

şansă istorică.  

Şansa constă in  utilizarea inteligentă a potenţialului României, 

pentru a  face faţă  provocărilor, dar şi oportunităţilor actuale,  în scopul de 

a redeveni o ţară unită, puternică şi prosperă. 

Putem înfrunta orice provocare şi valorifica orice oportunitate prin 

inteligenţă şi muncă. 

Radiografierea actualului moment istoric necesită o pregătire 

profesională de excepţie. 

Rezultatul radiografierii, analiza şi soluţiile urgente, trebuie asumate 

de oameni de stat, care să transmită  cu acurateţe situaţia rezultată şi 

măsurile pe termen scurt, mediu şi lung, ce se impun. 

Pe această stare de fapt, este pusă în aplicare platforma politică a 

partidului ÎMPREUNĂ  SCHIMBĂM  ROMÂNIA . 

Viaţa unei naţiuni, precum a unei familii este o luptă continuă.  
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Nevoile sociale, violenţa, nesocotirea demnităţii umane, 

autoritarismul, criminalitatea, lovesc deopotrivă naţiunea şi familia. 

La nivel global, agresarea şi poluarea mediului, crizele demografice, 

concurenţa neloială, deghizarea prin mimarea democraţiei în regimuri 

autoritare, schimbările climatice, exploatarea iraţională a resurselor naturale, 

terorismul, migraţia, reţelele de criminalitate transnaţionale, reprezintă 

riscuri majore ce nu au ocolit România. 

Aceste riscuri ce pot deveni pericole majore, confirmă necesitatea 

îmbunătăţirii legislaţiei naţionale şi a politicilor economice guvernamentale şi 

regionale. 

Aceste măsuri ar conduce la relansarea competitivităţii şi la o creştere 

durabilă, având ca efect  imediat recâştigarea încrederii cetătenilor în 

instituţiile statului. 

Succesul în înfruntarea şi diminuarea acestor riscuri la nivel mondial, 

naţional, familial şi individual, poate fi obţinut doar  bazându-ne şi 

respectând valorile fundamentale: credinţa în bine, demnitate, libertate, 

dreptate şi adevăr, responsabilitate şi solidaritate, şi o susţinere prin mijloace 

adecvate, cat si de către societatea civilă în parteneriate cu partidele politice. 

Susţinerea societăţii civile şi adaptarea politicilor partidelor în spiritul 

acestor valori, vor conştientiza instituţiile fundamentale ale statului şi vor 

atrage sprijinul naţiunii. 

ISR crede şi doreşte revigorarea naţiunii, în care binele comun se 

poate realiza prin unire, democraţie, libertate şi economie socială de piaţă. 

În acest sens, cercetarea, acumularea sau atragerea  de capital şi 

investiţiile, constituie pârghii prioritare de acţiune, prin programe 

fundamentate şi curajoase. 

Încurajarea şi sprijinirea cetăţenilor în realizarea proiectelor de 

atragere a fondurilor europene sunt vitale în acest moment pentru dezvoltarea 

României. 

Beneficiile economice ce decurg din integrarea europeană depăşesc cu 

mult costurile integrării. Acest lucru trebuie explicat cetăţenilor români.                       

 Populismul, radicalismul, extremismul şi nu de puţine ori, tendinţele 

radicale, euroscepticismul sunt în contradicţie şi nu de puţine ori, 

incompatibile cu dezvoltarea, democraţia şi economia socială.  



 

3 

România a demonstrat în decursul istoriei că nu duce lipsă de valori, 

ele doar trebuie promovate. 

 Drumul pe care am pornit acum mai bine de 30  de ani a fost greu şi 

anevoios. Grav este ca, majoritatea conducătorilor  României au fost lipsiţi de 

viziune pentru problemele fundamentale ale Statului si  au dus o politică de 

stagnare prin  strangularea justiţiei, cheltuieli nesăbuite, deturnare de 

fonduri, lipsa  competivităţii, reglementări neeficiente pe piaţa financiară.  

 Idealurile celor conştienţi au fost însă mai puternice şi au ancorat 

România în viitor, iar acest lucru creează premizele unei creşteri economice 

pe termen mediu şi lung care să asigure prosperitatea naţiunii. 

Teoretic astăzi, nu mai trebuie inventat nimic în materie de guvernare 

şi legislaţie. La nivel european şi mondial, există legi ce pot fi preluate, 

adaptate acolo unde este cazul, 

votate şi aplicate. Din păcate, acest lucru nu s-a întâmplat deşi, toate 

guvernele de până acum au pretins ca au implementat  directivele europeane 

în legislaţia naţională.  

În realitate, ei nu au preluat, nu au adaptat şi nu au îmbunătăţit 

cadrul legislativ, multumindu-se  să guverneze în interes personal şi de grup, 

si  ignorand vointa poporului român. Consecinţele modului de gândire politic 

gresit, de multe ori la limita dispreţului faţă de interesul naţional, se pot vedea 

cu ochiul liber. Situatia cu adevarat reala a societatii romanesti  si a 

institutiilor din Romania, o vom cunoaste doar în urma radiografierii  pe care 

PJD o propune. Fară această radiografie nici un partid nu poate da soluţii, şi 

cu atât mai mult întocmi proiecte durabile. 

Demersul nostru politic îl considerăm unul necesar şi util pentru a 

putea aduce, prin măsurile pe care le vom lua, normalitate şi predictibilitate. 

În centrul politicii interne şi externe a fiecărui stat preocuparea trebuie să o 

constituie cetăţenul, familia, naţiunea şi partenerii săi. 

În actuala conjunctură în care se află România, după o criză severă, 

care îşi are rădăcinile în peste două decenii de cheltuieli nesăbuite şi 

deturnări de bunuri în interesul celor care au condus, pentru a reveni la o 

creştere economică durabilă, şi a asigura un viitor prosper întregului popor, 

va fi nevoie de consolidarea piaţei muncii şi binenţeles, de a lucra mai mult 

si mai eficient. 
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Statul prin mecanismele economice şi monetare are obligatia să 

consolideze politicile economice şi să dezvolte instrumente de coordonare 

eficientă a politicilor sociale şi fiscale. Realizarea si implementarea lor trebuie 

facute constientizand nevoia si urgenta lor..  Suntem conştienţi că nu putem 

face toate aceste lucruri singuri, şi dorim ca, odată intraţi în arena politică, 

sa  sensibilizam partidele parlamentare si societatea civila, pentru ca 

împreună să asigurăm un cadru de normalitate in  România. Acest cadru 

trebuie sa sustina creşterea competivităţii, eliminarea supra-reglementărilor 

şi a birocraţiei pentru a creea premizele dezvoltării durabile a unui Stat stabil, 

liber şi prosper, asigurând condiţii sigure de viaţă şi trai atât nouă, cât şi 

generaţiilor viitoare.  

Realizarea binelui comun vine prin incercari succesive facut de oameni 

liberi si responsabili care participa constienti la construcţia, îmbunătăţirea si 

evolutia societăţii.  

 

• Libertate  

Libertatea se datorează în mare parte sacrificiului din Decembrie 

1989, ce ne-a eliberat din totalitarismul comunist dar şi aproprierii de familia 

europeană, prin procesul de integrare şi obţinerea statutului de stat membru. 

S-a consolidat în mentalitatea poporului român, dorinţa ireversibilă 

de a respinge totalitarismul şi extremismul. Este necesar să conştientizăm, 

cu precădere generaţia tânără, că democraţia trebuie susţinută şi 

consolidată, că libertatea autentică a unei naţiuni înseamnă responsabilitatea 

fiecărui cetăţen pentru acţiunile şi faptele sale, iar acceptarea ei de către toată 

lumea este o condiţie esenţială. Binele comun trebuie să fie întotdeauna 

compatibil cu respectul adecvat pentru drepturile fiecărei persoane. 

Libertatea şi egalitatea individuală trebuie să fie recunoscută prin 

modul în care se comunică în dezbateri publice, indiferent de opinii şi 

convingeri politice şi religioase, rasă, orientare sexuală, naţionalitate, statut 

social şi starea de sănătate. 

• Demnitate si egalitate 

Prin natura umana toate fiintele se bucura de drepturi egale. In relatiile 

interumane, libertatea individuala este limitata doar de respectarea libertatii 

si demnitatii celorlalti semeni. Dezvoltatea personala trebuie sa fie asigurata 
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fiecarui cetatean in mod liber si nediscriminatoriu, indiferent de origine, sex, 

rasă, nationlitate, convingeri religioase, sanatate, pregatire si stare sociala. 

• Justiţie 

Cetăţenii trebuie să fie egali în faţa legii. Dinamica civilizaţiei obligă la o 

continuă perfecţionare a legilor ce trebuie să aibă ca obiectiv fundamental 

demnitatea umană şi drepturile omului pentru ca cetăţenii şi popoarele să le 

acceptate în mod firesc.  

Declaraţia Universală a Drepturilor Omului, Convenţia Europeană 

pentru Apărarea Drepturilor Omului şi a libertăţilor fundamentale, Carta 

drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, Constituţia României, toate 

consfinţesc drepturile  şi libertăţile fundamentale ale omului. 

Arbitrariul de orice fel, trebuie eliminat din actul de justiţie în respect 

faţă de cetăţean. Protejarea drepturilor legale ale cetăţenilor trebuie făcută 

prin justiţie în mod liber şi neîmpovărător.  Sistemul judiciar trebuie 

simplificat şi eficientizat pentru realizarea actului de justiţie în condiţii 

optime. Sistemele alternative de soluţionare a litigiilor, precum medierea sau 

arbitrajul, trebuie să devină mecanisme eficiente care să evite 

supraîncărcarea instanţelor de judecată. Armonizarea legislaţiei naţionale cu 

cea europeană, implementarea jurisprudenţei organismelor europene la 

nivelul instanţelor româneşti trebuie să aibă ca scop evitarea de soluţii 

neunitare în sistemul judiciar românesc. 

  Prevalenţa Tratatelor şi convenţiilor europene la care România este 

parte, va consolida şi mai mult, protecţia drepturilor şi libertăţilor 

individuale/colective consfinţite prin Carta drepturilor Fundamentale a 

Uniunii Europene. 

• Solidaritatea 

Justiţia şi solidaritatea sunt inseparabile. Solidaritatea este o 

responsabilitate a tuturor cetăţenilor, ea funcţionează dinspre cei puternici 

către cei lipsiţi de sprijin. Aceştia din urmă, trebuie să aprecieze gestul de 

solidaritate prin ajutorul primit şi, la rândul lor, în limita posibilităţilor, să se 

straduiasca pentru îmbunătăţirea propriei situaţii. 

În actualul context din România, solidaritatea între generaţii este 

vitală. Solidaritatea începe de la persoană la persoană, în familie, în 

comunitate.  
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Ca parteneri, in activitatile economico - sociale, oamenii trebuie sa 

manifeste solidaritate fata de semenii lor. Solidaritatea este fundamentala 

pentru asigurarea confortului optim de a crea si de a acumula plus valoare. 

Un popor puternic este un popor solidar.  Aceeasi solidaritate trebuie să o 

manifestam fata de parteneri si orice naţiune aflată în nevoie. 

• Religie  

ISR va milita pentru mentinerea si imbunatatirea cadrului ce asigura 

liberatatea de gandire, de constiinta si religie. 

ISR respecta libertatea confesionala a individului, aceasta situându-

se pe acelasi palier cu celelalte drepturi fundamentale ale omului. 

Partidul nostru se pozitioneaza, in esenta, ca un partid european de 

valori si fara legaturi confesionale. 

• Societate şi cultură 

ISR crede in valoarea culturala si isi propune conservarea si 

promovarea patrimoniului cultural romanesc, si este adeptul valorilor 

universale. 

Responsabilizarea societatii in pastrarea spiritualitatii, traditiilor si 

obiceiurilor romanesti, dar si al respectului fata de diversitatea culturala, 

reprezinta un obiectiv principal al ISR. 

In viziunea ISR cultura trebuie sa fie un atelier esential al libertatii. 

Partidul va incuraja prin politici publice un echilibru fertil societatii 

intre  initiativa de tip comercial - economica  si cea de tip non - profit. 

In virtutea acestei viziuni, Partidul va incuraja si va stimula aria 

schimburilor si dialogului cultural pentru o mai buna cunoastere si 

conlucrare in scopul realizarii telurilor societatii romanesti, in ansamblul ei, 

si contributiei romanesti la patrimoniului universal al culturii.  

• Familie  

Familia este unitatea naturala si fundamentul societatii si are dreptul 

la ocrotire din partea statului prin protectie juridica, economica si sociala. 

Crearea conditiilor de dezvoltare si pregatire a membrilor familiei, 

trebuie asigurata prin politici educative si fiscale corespunzatoare. 

Politicile fiscale in sprijinul familiei creeaza premizele solidaritatii intre 

generatii atat de necesara in Romania. 

ISR considera ca traiul sanatos, ingrijirea medicala preventiva, si nu 

in ultimul rand progresul medical continuu asigura cresterea duratei vietii.  
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Familia cu un nivel de echilibru ridicat creeaza premizele bunei 

dezvoltari demografice. 

Familia trebuie sa fie responsabila alaturi de ceilalti piloni ai 

societatii/statului pentru progresul natiunii. 

• Partidele politice … 

ISR  va avea constant prin membrii sai o conduita democratica in 

respect fata de Romania si partenerii sai , fata de lege si Constitutie. 

• Statutul de membru UE si NATO. 

Pluripartidismul este indispensabil democratiei  

Democratia reprezentativa este asigurata prin partidele politice. 

Partidele au ca rol reprezentarea intereselor generale prin initiative 

legislative care asigura si reglementeaza organizarea si functionarea 

institutiilor statului. 

Partidele reglementeaza prin legi si promoveaza idealurile democratice. 

ISR va promova diversitatea pe toate listele electorale dar si in cadrul 

organismelor de conducere ale partidelor. 

ISR va apropia cetatenii Romaniei unul de altul,dar si membrii sai din 

tara si strainatate, pentru a participa impreuna la procesul electoral. 

ISR va sustine initiativele legislative la nivelul UE  care vor crea 

mijloacele necesare pentru a participa la campanii electorale europene. 

ISR incurajeaza dialogul si transparenta si inclusiv transparenta 

financiara pentru a castiga increderea alegatorilor si comunitatii. 

ISR va promova ,inca de la inceput, parteneriate cu forte politice ce 

impartasesc  valorile sale de baza. 

 

• Tineret si Educatie 

Educatia reprezinta fundamentul oricarei persoane pentru a ajunge in 

timp un profesionist de succes in domeniul sau de activitate. 

Educatia nu trebuie sa fie un lux. 

ISR vrea o schimbare de atitudine in domeniul educatiei  si tineretului 

,care sa fie de bun augur pt absolventi , familie si societate in intregul ei. 

ISR va acorda cu prioritate  atentie abandonului scolar, sprijinind 

programe de educatie si invatamant, pentru reluarea si completarea 

studiilor,precum si reorientare profesionala pe tot parcursul vietii. 
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Educatia unui absolvent este o investitie, societatea face un efort 

financiar iar familia de asemenea. 

Dorim crearea unui fond national special pentru absolventi, 

facilitandu-le punerea in practica a cunostintelor acumulate, lucru ce ar duce 

la constientizarea acestora in perioada de scolarizare iar punerea 

cunostintelor in practica ar aduce plus valoare societatii. 

Romania are nevoie de antreprenori, oameni care sa creeze unitati de 

productie si servicii, iar absolventii trebuie sa fie pregatiti pentru acest pas. 

Familia, societatea si dascalii sunt datori moral si profesional sa puna  

un fundament sanatos (la formarea) educatiei tinerilor. 

Tinerii sunt cei care au rolul de a creiona, modela viitorul Romaniei. 

Politicile guvernamentale trebuie sa acorde bugete indestulatoare care 

sa acopere conditii de invatare , cercetare si perfectionare pentru toti subiectii 

implicati in acest proces. 

• Coeziunea economica, sociala si teritoriala 

Coeziunea nu trebuie clamata ci tradusa in practica pentru a aplana 

divergentele de orice fel si a putea depasi diferendele in societate, mentinand 

echilibrul si coeziunea sociala. Diferendele  pot apare in context etnic, precum 

si a inegalitatilor si saraciei, provocate in primul rand de  coruptie la toate 

nivele in structurile statului ,dar si a unor agenti economici de stat sau 

privați.Romania trebuie sa abordeze aceste provocari prin masuri de relansare 

si crestere economica si de ocupare a fortei de munca pe de o parte, iar pe de 

alta parte prin masuri adecvate in combaterea,  si diminuarea   coruptiei. 

Pentru aceasta ultima masura, organismele abilitate ale statului au 

nevoie de conlucrarea cu partenerii nostrii externi si chiar ajutorul acestora , 

constand in logistica si expertiză. Alaturi de coeziunea economica si sociala 

este coeziunea teritoriala. 

 Repartizarea discriminatorie a fondurilor la nivel national, in ultimii 

30 de ani, a slabit coeziunea teritoriala a statului.  

Departamentele partidului vor propune amendamente si vor promova 

proiectul de regionalizare, ca o prioritate imediata pentru mentinere coeziunii 

teritoriale si eficientizarea armonioasa a competitivitatii in intreaga tara. 

• Minorităţile naţionale 

ISR respecta si va respecta nazuinta minoritatii nationale de a-si 

pastra distinct traditiile si obiceiurile. 
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Minoritatile au dreptul natural sa comunice și in limba materna. 

ISR va incuraja prin politici masuri pozitive in scopul protejarii tuturor 

persoanelor  si minoritatilor conlocuitoare.  La randul lor persoanele si  

minoritatile nationale trebuie sa respecte ordinea constitutionala si sa 

manifeste atasament fata de   Romania. 

Principiul schimbului de bune practici trebuie sa functioneze atat 

dinspre natiune spre minoritatea nationala cat si dinspre minoritatea 

nationala spre natiune. 

 

• Economia si piata fortei de munca 

Romania are nevoie de stabilitate economica si financiara.  Coerenta 

legislativa, diminuarea birocratiei,  eradicarea coruptiei vor transforma 

economia romaneasca intr-o economie  predictibila, stabila care sa poata face 

fata permanent concurentei si sa-si pastreze vigoarea inclusiv in momente de 

criza.  

Economia, prin toate segmentele sale, trebuie sa serveasca poporul si 

nu invers. Politicile si proiectele promovate de partid vor fi, cu prioritate, in 

sprijinul dezvoltarii economiei prin investitii, pregatirea si ridicarea capacitatii 

profesionale care sa asigure noi locuri de munca si personal calificat pe 

termen mediu si lung. 

In toate domeniile economice trebuie asigurata mentinerea 

concurentei loiale si durabile. 

Stimularea continua a intreprinzatorilor mici si mijlocii ca sursa de 

crestere a locurilor de munca si crestere economica. Masuri legislative  care 

sa asigure accesul la credite garantate de stat prin proceduri simple si rapide, 

facilitand ajutorul real  intreprinzatorului, in mentinerea si dezvoltarea 

capacitatii acestuia, facand astfel fata oportunitatilor si provocarilor pietii. 

Implicarea antreprenorilor in sistemul de educatie pentru a-si asigura 

potentialul calificat, pregatind cu prioritate tinerii, si contribuind in acest fel 

la reducerea semnificativa a somajului juvenil si nu numai. 

Piata unica europeana este o oportunitate pentru cetateni si 

intreprinzatorii romani. PJD va sustine legislatia privind consolidarea 

acesteia. Intreprinzatorii romani se confrunta zi de zi cu concurenta. 

 Acestia trebuie sa faca o prioritate din incurajarea tinerilor si a 

persoanelor creative care au capacitatea de a crea noi activitati si  implicit noi 
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locuri de munca, dând un suflu nou economiei. Creativii de azi sunt capabili 

sa puna bazele unei economii prospere si pentru generatiile viitoare. In acest 

sens, IMM -urile trebuie sa accepte si sa sustina parteneriate creative, pe 

termen mediu si lung, pentru a putea culege si beneficia ulterior de 

potentialul lor de inovare. 

Facând acest efort apreciabil, antreprenorul nu va ramane doar la 

statutul de investitor si beneficiar, ci si de catalizator al dezvoltarii economice. 

Romania trebuie sa creeze conditii prietenoase si sa incurajeze 

persoanele creative, IMM - urile si companiile,  angajatorii si investitorii, si 

orice persoana care prin activitatea sa aduce plus valoare economiei.  

Un cadru stimulativ si tinte de standarde sociale ridicate vor face din 

Romania alegerea preferata pentru investitori, impiedicarea exodului de 

creiere si ar determina firesc romanii sa revina acasa. 

ISR la acest inceput de drum, este constientă ca doar actionand in 

acest sens, vom putea reface coeziunea sociala imperios necesara. 

• Cercetare  

Invatamantul si cu precadere cel superior este cheia cunoasterii.  

Pentru a rezista competitivitatii in orice domeniu este nevoie de  

invatare, cunoastere si cercetare. Pentru a face fata dinamicii competitivitatii, 

Romania este obligata sa investeasca inteligent in invatamant si cercetare, 

creand posibilitatea celor supradotati sa-si definitiveze studiile la cele mai 

prestigioase institutii internationale. 

Cercetarea romaneasca a avut in timp rezultate remarcabile, 

recunoascute si confirmate la nivel mondial. Rezultatele cercetatorilor romani 

sunt vizibile, ei trebuie ajutati constant, prin toate mijloace pentru a 

performa. 

• Mediu  

Oprirea degradarii si imbunatatirea calitatii mediului este o prioritate 

pentru omenire. Schimbarile climatice au dus si duc la dezastre naturale pe 

intreg globul pamantesc. Statele singure nu pot opri degradarea mediului la 

nivel general.  

Politicile partidului trebuie sa promoveze standarde ridicate cu privire 

la protectia mediului, conservarea si regenerarea resurselor naturale. 
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Pastrarea unui mediu sanatos este vital pentru perpetuarea vietii pe 

pamant si aceasta lucrare nu poate fi desavarsita decat prin contributia 

fiecarei fiinte constiente. 

              In vederea realizarii scopului, obiectivelor si programului politic, 

partidul IMPREUNĂ  SCHIMBĂM  ROMÂNIA va constientiza membrii sai si 

intreaga societate, de importanta acestora pentru fiecare  persoană,  categorii 

sociale si natiune in intregul ei. 

ISR va dori permanent dialogul si conlucrarea cu toate institutiile 

statului roman, si in egala masura cu institutiile europene, euroatlantice si 

cu partenerii strategici. 

ISR in activitatea sa, va pune cetateanul pe primul plan si impreuna 

vom reface coeziunea sociala, creand astfel un climat prietenos pentru fiecare  

dintre noi. 

Protectia sanatatii cetateanului trebuie sa fie o prioritate pentru 

fiecare stat. Un nivel ridicat al sanatatii trebuie realizat printr-o asistenta 

medicala la standardele necesare. 

 Partidul IMPREUNĂ  SCHIMBĂM  ROMÂNIAcrede intr-o Romanie 

puternica, capabila sa-si asigure securitatea nationala si sa devina exportator 

de securitate si stabilitate alaturi de partenerii sai. 

 

- Iurașcu Adrian-Ștefan 

             - Șuvar Valentin –Ingrid       

             - Drăgan Elsa 

  


